

ПОЗНАВАТЕЛЬНЫЙ УРОК ОТ АО «КОНДЕНСАТ»

Не за горами последний звонок. Для выпускников он будет последним в их школьной жизни – впереди ребят ждут ЕНТ, экзамены и выбор профессии. Куда пойти учиться, как выбрать нужную специальность - ответить на эти вопросы школьникам помогла компания «Конденсат».

АО «Конденсат» - это одна из крупнейших промышленных организаций в Бурлинском районе и за годы деятельности в регионе она известна как социально-ответственная. Много сделано ею в благотворительной сфере для учебных заведений. 13 и 15 июня представители АО «Конденсат» в рамках месячника по профориентации учащихся провели встречи с выпускниками ОШ №№1, 4 и Пугачевской ОШ, шефство над которыми они осуществляют уже не первый год. Для старшеклассников и педагогов увлекательную беседу, больше напоминавшую интересный урок, провели главный инженер АО «Конденсат», депутат Бурлинского районного маслихата Нурия МУФТЕЕВА, начальник отдела кадров и социальных вопросов Манчук КУДАЙБЕРГЕНОВА, ветераны труда компании «Конденсат» Сырым КОЖАНТАЕВ и Любовь ПАХОРУК, а также Владимир СТЕЦУРА, Тулеген ТУКАНОВ, Жулдыз ХАБИЕВА.

Представители «Конденсата» рассказали ребятам о деятельности своей компании, к слову, отмечающей в этом году 25-летие, о ее достижениях и успехах. Следует сказать, что АО «Конденсат» - это единственная отечественная компания, занимающаяся производством экологически чистого бензина класса Евро-5. С конца 2016 года предприятие производит и отгружает высококачественный бензин АИ-92 и АИ-95 потребителям Западно-Казахстанской области и реализует его через собственные автозаправочные станции, находящиеся в Уральске и Аксае. В апреле 2017 года компания ввела в эксплуатацию новую установку - секцию вакуумной перегонки, позволяющую увеличить глубину переработки, а также выход более рентабельной продукции. В конце этого года планируется запуск секции по производству дизельного топлива экологического класса К5.

Учащимся школ был представлен

фильм о компании, где ребята смогли увидеть, как на голом месте в степи был построен уникальный завод, как он обрастил новыми установками и становился с из года в год все мощнее.

Значительная часть этого фильма была посвящена коллективу АО «Конденсат». А коллектив в этой компании – это успешные высококлассные специалисты и профессионалы своего дела. Как и в каждой стабильной организации, в АО «Конденсат» уделяется много внимания людям. На сегодня в предприятии трудятся 475 человек, более 60% из них – жители Бурлинского района. Для работников созданы все условия для отдыха и здорового образа жизни. Так, в компании в 2010 году был открыт физкультурно-оздоровительный комплекс, где сотрудники «Конденсата» могут заниматься в тренажерном зале, а также играть в волейбол и бадминтон. Построено на территории предприятия общежитие для своих работников и командированных специалистов. Ну и, конечно, было много сказано о благотворительности АО «Конденсат»: от спонсорской помощи школам и участия в различных благотворительных акциях до оказания содействия в решении районных проблем.

Много интересного о компании «Конденсат» узнали школьники из фильма. Дополнили повествование представители предприятия, рассказавшие о своем производственном пути, получении опыта и профессионального роста в АО «Конденсат». Ну и, конечно же, ответили на интересующие старшеклассников вопросы, например, какие предметы необходимо хорошо знать, чтобы впоследствии работать на таком предприятии, возможно ли трудоустроиться в АО «Конденсат» и т. д. На все вопросы ребята получили исчерпывающие ответы. Так, Нурия Муфтеева отметила, что, чтобы работать в их предприятии, нужно быть не просто ответственным и грамотным специалистом, но и иметь желание по-

стоянно повышать свою квалификацию. И, главное, не бояться трудностей и стремиться к профессиональному росту.

В качестве примера была представлена бывшая выпускница ОШ №1 Жулдыз Хабиева. Девушка несколько лет назад начала работать в АО «Конденсат» диспетчером офиса, но, получив соответствующее образование и показав свое стремление расти и развиваться в компании, была переведена инспектором отдела охраны труда, промышленной и пожарной безопасности, где сейчас успешно трудится.

Что же до необходимых знаний, то, по словам организаторов встречи, чтобы впоследствии успешно трудоустроиться в любую компанию, ребята должны приложить все усилия для максимального получения знаний школьной программы, которая является фундаментом для дальнейшего профессионального развития. И, конечно же, заниматься спортом, ведь хорошая физическая подготовка необходима в любой работе.

Ирина ШУКЛИНА.



Справка:

В течение двенадцати последних лет, по данным экономических показателей, АО «Конденсат» прочно входит в сотню крупнейших компаний Казахстана. За последние три года среднегодовой объем реализации товарной продукции предприятия составил более 23 миллиардов тенге. АО «Конденсат» - одно из самых крупных отечественных налогоплательщиков в Западно-Казахстанской области. Среднегодовой объем налоговых выплат компании за последние три года составил свыше 1,5 миллиарда тенге. На благотворительную и спонсорскую помощь только за последние три года АО «Конденсат» выделило более 246 миллионов тенге.